
122 Börtönügyi Szemle 2013/4.

Reider-Gera Ildikó

Híradás a Magyar Pszichológiai Társaság 
Hon- és Rendvédelmi Tagozata 
 (L)ÉLEK című konferenciájáról

A Magyar Pszichológiai Társaság Hon- és Rendvédelmi Tagozata (L)ÉLEK  
címmel 2013. szeptember 3-án Budapesten, az ELTE Pedagógiai és Pszicholó-
giai Karán rendezte meg egész napos konferenciáját. A konferencia levezető 
elnöke Virág László ny. határőr alezredes, a Tagozat tiszteletbeli elnöke volt. 

Prof. dr. Oláh Attila, a Magyar Pszichológiai Társaság elnöke, az ELTE Peda-
gógiai és Pszichológiai Kar dékánja megnyitója után dr. V. Komlósi Annamária 
címzetes egyetemi tanár, az MPT Katasztrófapszichológiai Szekciójának társel-
nöke összefoglalta a „hivatásos” és az állományon kívüli szakmai segítők közötti 
együttműködés lehetőségeit a katasztrófakrízisek pszichoszociális kezelésében. 
Ezt követően Kovács Péter tű. alezredes, a BM Országos Katasztrófavédelmi Fő-
igazgatóság vezető pszichológusa a katasztrófahelyzetekben alkalmazandó krí-
zisintervenciós tevékenységről számolt be. Az első szekciót Nagy Ildikó klinikai- 
és mentálhigiéniai szakpszichológus, pszichoterapeuta a sürgősségi lélektanról 
tartott előadása zárta.

A program folytatásában Csomós István r. alezredes, klinikai- és munkalélekta-
ni szakpszichológus a TÁMOP-4.2.1.B-11/2/KMR-2011-0001 pályázat „Viselkedés 
vészhelyzetben” kiemelt kutatási területének keretében végzett extrémstressz-
kutatásokat mutatta be. Ezután Molnár László m. alezredes, főpszichológus, a 
Magyar Honvédség Egészségügyi Központ Védelem-egészségügyi Igazgatóság, 
Repülőorvosi, Alkalmasságvizsgáló és Gyógyító Intézet Pszichológiai Osztályá-
nak munkatársa „Azt mérjük-e, amit kell?, avagy a külszolgálatot teljesítő kato-
nák alkalmasságvizsgálatának validitása” címmel tartott összegző prezentációt. 
A szekcióban – utolsó felszólalóként – Gyurkó Pál szociológus, tréner „Több, mint 
coach” című előadásában vázolta fel a coachok, a vezetők „személyes edzőinek” 
szerteágazó faladatait.

A tanácskozás büntetés-végrehajtási szekcióját Tomasovszki László bv. alezre-
des, a Fővárosi Bv. Intézet pszichológiai osztályvezetője indította a börtönbeli ön-
gyilkosságok sajátosságairól, a prevenció lehetőségeiről szóló előadásával. A Kö-
zép-dunántúli Országos Bv. Intézet képviseletében Szucsáki Melinda bv. hadnagy, 
pszichológus az első bűntényes elkövetők reintegrációjának lehetőségeiről adott 
tájékoztatást, Magyar Eszter bv. hadnagy, pszichológus pedig „Folie a deux. Indu-
kált pszichózis a bűncselekmények elkövetésében” címmel tartott prezentációt.

A továbbiakban Kovácsné Vajger Éva munka- és szervezet szakpszichológus, a 
Nemzeti Adó- és Vámhivatal munkatársa beszámolt az MPT Hon- és Rendvédel-
mi Tagozat első négy évének tevékenységéről. 
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A konferenciát a „Hogy volt, hogy lesz? Vissza a jövőnkbe” című kerekasztal-
beszélgetés zárta a pszichológiai élet aktuális kérdéseiről. A beszélgetést Virág 
László moderálta, a résztvevők dr. Ritoók Magda habilitált egyetemi docens, ta-
nácsadó pszichológus, prof. dr. Oláh Attila, dr. Boros János egyetemi docens, a PPKE 
Pszichológiai Intézetének oktatója, dr. Kaucsek György munka szakpszichológus, a 
Magyar Ergonómiai Társaság elnöke, valamint dr. Simon Péter munka szakpszi-
chológus, az MPT Etikai Bizottságának elnöke voltak. 

Az magas színvonalú, egyben érdekfeszítő előadások nagy érdeklődést kel-
tettek, és a hallgatóság őszinte elismerését váltották ki. A konferencia jó alkalmat 
teremtett a pszichológus kollégákkal, illetve a rendvédelmi szakma prominens 
képviselőivel történő eszmecserére is.
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